

Od Sabora do Vlade iz zapečaćenih kutija nestale potpisne knjige

Građanska inicijativa “Narod odlučuje” na izvanrednoj tiskovnoj konferenciji pred Vladom RH izvijestila je da su na putu od Hrvatskog sabora do Vlade iz zapečaćenih kutija neke potpisne knjige nestale, a neke su dodane.

Luka Mlinarić, koordinator GI “Narod odlučuje”, objasnio je da je Građanska inicijativa Narod odlučuje 13.6. predala Hrvatskom saboru potpisne knjige za 1. i 2. referendumsko pitanje. “Toj primopredaji koja je trajala oko 4 sata prisustvovalo je 14 predstavnika Sabora i 3 predstavnika GI Narod odlučuje. Svaka kutija koju smo predali Saboru otvorena je, knjige su prebrojane, zabilježen je broj praznih potpisnih knjiga te su **potpisne knjige vraćene u kutiju koja je zatvorena i zapečaćena**. Rečeno nam je da su kutije nakon toga spremljene u arhiv Hrvatskog sabora”, rekao je Mlinarić.

„U izvješću Ministarstva uprave - u kojem nije naznačen niti datum kad je izvješće pisano, samo mjesec, listopad, stoji za prvo referendumsko pitanje da je u jednoj kutiji, broj 18, pronađeno 10 knjiga manje, te da su u drugim kutijama - broj 2, pronađene 2 knjige ‘viška’, pa onda u kutijama 6, 7, 17 i 19 po jedna knjiga ‘viška’, a **za 4 knjige iz kutije 10 se uopće ne zna gdje su**. Za drugo referendumsko pitanje u izvješću stoji da su dodane 3 knjige. Ovom brojanju knjiga nisu prisustvovali niti predstavnici GI “Narod odlučuje”, niti članovi Povjerenstva koje je složio ministar Kušćević, rekao je Mlinarić.

Tvrtko Krpina, koordinator GI “Narod odlučuje” zaključio je: **“Na putu od Sabora RH do Vlade RH iz zapečaćenih kutija, tvrdi nam ministar Kušćević, nestale su 4 potpisne knjige za 1. referendumsko pitanje, 6 potpisnih knjiga je pronađeno u 5 drugih kutija, a za 2. referendumsko pitanje su ‘dodane’ 3 potpisne knjige su se od nekud pojavile”**, rekao je.

Naglasio je kako je GI “Narod odlučuje” dovoljan broj hrvatskih birača dao svoj potpis kako bi se raspisao referendum. A da čak prema brojanju ministra Kušćevića za 1. referendumsko pitanje imamo 99,12 % potrebnih potpisa, a za 2. referendumsko pitanje, 97,98 posto potpisa. Rekao je da **ako ovako nestaju ili se dodaju knjige iz zapečaćenih kutija, može se pretpostaviti na koji način su odbacivani potpisi naših sugrađana koji su zatražili referendum**. Više od 31 000 potpisa za prvo i sličan broj za drugo pitanje Plenković i Kušćević odbacili su zbog "nečitljivosti" i sličnih proizvoljnih kriterija.

Premijer koji izgubi ili doda knjige na putu od Sabora do Vlade tvrdi da 31 000 naših sugrađana nije znala napisati ime, prezime, OIB i potpis - pa to je kao da se cijeli Sisak ili Vinkovci, ili Vukovar nisu znali potpisati na način na koji bi bilo jasno da traže raspisivanje referenduma za pravedniji izborni sustav.